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Hej medlemmar i VGB-Fiber,
[bookmark: _GoBack]Vänge-Guldrupe-Buttle fiberförening kommer under dagarna 7, 8 och 12 maj att byta kommunikationsleverantör från Global Connect (tidgare IP-Only) till Tele2. I samband med detta uppdateras gruppavtalet och dess innehåll. Det öppna nätet blir kvar, men administreras av iTUX. Mediaovandlarna kommer att bytas ut, men i ett senare skede. De befintliga är testade och ska fungera initialt. BRS network höra av sig när det är dags för bytet av dessa.
Det kommer finnas tre alternativ:
1. Gruppavtal med Tele2 för TV, Bredband och telefoni.
2. Gruppavtal med Tele2 för Bredband och telefoni (inget TV-paket).
3. Öppet nät med iTUX.
Om ni vill byta alternativ, maila ert val (och evt. nya kontaktuppgifter) till annsjoblom18@gmail.com senast 1 april. Görs inget val nu, så fortsätter man med motsvarande alternativ som man redan har. Det går bra att ändra alternativ senare också.

Gruppavtal (alt. 1 & 2)
Hastigheten för bredbandet i gruppavtalet är 1000 Mbit/s och kanalutbudet TV-Bas. Initialt kommer kostnaden vara densamma med eller utan TV (350 kr/mån). På sikt kommer alternativet utan TV bli billigare. Det går att utöka kanalpaket, och det görs direkt med Tele2.
Observera: Det nya gruppavtalet måste aktiveras (även om man redan har ett gruppavtal) genom att ringa Tele2 på 0775-17 17 20 (öppet vardagar 08:00 -19:00, lördag 09:00-15:00) efter den 7 april (det går inte att göra detta tidigare). Vid aktivering skickas en ny router och TV-box ut av Tele2.
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Öppet nät (alt. 3)
Ni som vill göra nya egna bredbandsval i det öppna nätet kan göra det på iTUX webbsida https://oppnabredbandsnat.itux.se/. Befintliga tjänster blir migrerade automatiskt. Om ni har frågor kan ni vända er till iTUX kundtjänst via telefon 0771-40 70 77 eller mail info@itux.se.

Mer information kommer på facebook och hemsidan https://www.vgbfiber.se/. Om ni har frågor, ring eller maila till Per Olofsson på 070 587 65 07 eller bringesper@gmail.com.
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